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ATA DA 9ª (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 30 

(TRINTA) DE AGOSTO DE 2021 (DOIS 

MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil 

e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, 

Primeiro Secretário em Exercício, e Cleuda Alves dos Santos, 

Segundo Secretário em Exercício. Vereadores presentes: 1) 

Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Airton de Souza Amaral; 3) 

Denilson de Araújo Oliveira; 4) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 5) John Miller Oliveira dos Santos; 6) Maria de 

Fátima Rodrigues Nunes; 7) Marinete Macêdo; 8) Raimundo das 

Chagas Almeida; 9) Rover Kemmer Xavier e Silva; 10) Wilson 

Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 1) Agenor dos Santos 
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Martins; 2) Alex Diego Gama da Costa. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1 – Pedido de licença do Vereador Alex 

Cupuzinho; 2 – Pedido de licença do Vereador Agenor Martins. 

Não havendo mais expedientes a serem lidos, o Senhor 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os Senhores Vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e 

relatando que foi procurado e cobrado por populares para 

verificar e tomar providências quanto a situação do TFD, 

apresentou a indicação solicitando que seja realizado uma 

cobertura em frente ao TFD do município, para acomodar os 

pacientes enquanto aguardam por atendimento. Pronunciou-se a 

Senhora Vereadora Marinete Macêdo, saudou a todos e apresentou 

o requerimento solicitando um engenheiro ou uma equipe da 

secretaria de obras para vistoriar a escola do Curral Grande. 

Pronunciou-se o Vereador Manel Esbagaçado, saudou a todos e 

pedindo desculpas a comunidade de Vai Quem Quer, disse que na 

próxima Sessão apresentará o requerimentos direcionado à 

comunidade. Destacou que recebeu denúncias relacionadas a 

situação do transporte do TFD e que irá averiguar para poder 

tomar alguma medida. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, 

saudou a todos e dizendo que convidou o Secretário de Obras e 

o Vereador Wilson Lopes para apurar denúncia de que as 
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máquinas da Prefeitura estavam realizando trabalhos para 

particulares e que não foi constatado irregularidade. Que a 

comunidade do Umarizal e Piquiá estavam lamentando que as 

máquinas não tinham ficado para realizar a recuperação do 

ramal, mas que conversou com o Prefeito Matheus Almeida que se 

prontificou a retornar com as máquinas para realizar a 

recuperação dos ramais nas comunidades. Destacou que hoje 

aconteceu o processo licitatório do transporte escolar e que 

apareceu uma empresa que está concorrendo em todas as rotas, e 

que não se sabe de onde é. Que será feito a fiscalização para 

que não aconteça como em 2013, onde uma empresa vencedora 

deixou enormes prejuízos ao Município. Solicitou que o 

Presidente possa está disponibilizando o Jurídidco da Casa 

para auxiliar na verificação do processo licitatório do 

transporte escolar. Apresentou a indicação solicitando que 

seja realizado a troca de postes de madeira, assim como a 

funcionalidade dos postes de concreto que já foram implantados 

na comunidade de Canp. Apresentou a indicação solicitando que 

seja construído uma ondulação transversal (lombada) em frente 

à Escola Municipal da Comunidade de Cauçú B. Pronunciou-se o 

Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e justificou a 

ausência do Vereador Agenor Martins. Disse que Monte Alegre 

recebeu a visita do Secretário de Turismo do Estado, senhor 

André Dias e equipe, onde foi discutido juntamente com o 

Prefeito Matheus Almeida, o futuro do turismo montealegrense e 

diante da motivação afirmou que o turismo pode gerar emprego e 

renda para o Município. Agradeceu ao Governador Helder 
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Barbalho pelo apoio no fortalecimento do turismo local e 

região e convidou os vereadores para unir forças em prol desta 

causa. Apresentou o requerimento solicitando que seja incluído 

no plano de ação da secretaria de educação, a reforma e 

ampliação da Escola de Ensino Fundamental do Igarapé das 

Pedras; E que seja construído, de imediato, um muro entorno da 

escola. Destacando a fala do Vereador Gil Silva, disse que 

estará junto, fiscalizando para que não aconteça 

irregularidades na licitação do transporte escolar. 

Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos e 

mencionando a fala dos colegas disse está para contribuir em 

suas matérias. Que na sessão anterior foi tratado sobre 

atribuições da Equatorial Energia em relação a limpeza na rede 

de energia e que foi enviado uma equipe para a comunidade de 

Curral Grande para fazer a poda de árvores. Mencionando a fala 

do Vereador Gil, disse que a comissão de Transporte estará a 

disposição para ajudar no que for necessário e que não se pode 

aceitar que as pessoas sejam prejudicadas. Que as denúncias 

tem de ser feitas com provas e que o vereador Jair, a frente 

da Secretaria de Obras, tem se empenhando e com nuita 

seriedade. Que é preciso que o parlamento faça a sua parte e 

fiscalize. Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, o 

Senhor Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação do Vereador Wilson Lopes, 

solicitando que seja realizado uma cobertura em frente ao TFD. 

Com a palavra, Vereadora Fatinha do Carrão parabenizou o 
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Vereador Wilson Lopes pela matéria, tendo em vista que as 

pessoas ficam sofrendo ao relento, e que pode contar com seu 

apoio. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento da Vereadora Marinete 

Macêdo, solicitando vistoria na escola do Curral Grande. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Denilson 

Oliveira, solicitando que seja incluído no plano de ação da 

Secretaria de Educação, a reforma e ampliação da Escola do 

Igarapé das Pedras e que seja construído um muro entorno da 

escola. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-

se em discussão e votação a indicação do Vereador Gil Silva, 

solicitando que seja construído uma lombada em frente à Escola 

da Comunidade de Cauçú B. A indicação foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação do 

Vereador Gil Silva, solicitando que seja realizado a troca de 

postes de madeira, e a funcionalidade dos postes já 

implantados na comunidade de Canp. Com a palavra, Vereadora 

Fatinha do Carrão parabenizou o Vereador Gil Silva pela 

matéria, tendo em vista o perigo a que a população é exposta 

com a situação dos postes, e que pode contar com seu apoio. 

Com a palavra, Vereador Gil Silva destacou que os postes não 

tem condições de se fazer manutenção pelo estado em que se 

encontram e que o MP será provocado para ajudar a agilizar a 

execução do trabalho. A indicação foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
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declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Givanildo 

Pereira da Silva, Primeiro Secretário em Exercício, assinada, 

bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares 

e pela Segunda Secretária em Exercício, a Vereadora Cleuda 

Alves dos Santos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Monte Alegre, aos 30 (trinta) dias do mês de agosto do ano de 

2021 (dois mil e vinte e um).  


